
מתמטיקה לכלכלנים ב
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תוכן העניינים
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 גמישות הביקוש

 שאלות 

 את גמישות הביקוש של הפונקציות הבאות:  וחשב (1

) . א ) 2 4f x x x= +  

) .ב ) xf x xe= 

) . ג ) 2 4f x x= + 

) .ד ) ( )ln lnf x x= 

 

)פונקציית הביקוש נתונה על ידי   (2 ) 10D p p= −. 

4pאת גמישות הביקוש, אם    ומצא =. 

 

)פונקציית הביקוש נתונה על ידי   (3 ), 0 ,a b D p a bp = −. 

0D, בו  pאת המחיר,   ומצא . א =. 

1D, בו  pאת המחיר,   ומצא .ב = −. 

 

xפונקציית הביקוש נתונה על ידי   (4 a b p=  −, 

,מחיר,   – pכמות,   – xכאשר:  0a b   .קבועים 

 .−1, עבורם גמישות הביקוש שווה  p-ו  xאת    ומצא
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 תשובות סופיות 
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